

# 直角拐弯速度过快 大货翻了

## 货车司机头部受伤,两辆私家车和过路人也被殃及



事故现场

本报10月12日讯(记者 鞠平 通讯员 孙鹏) 12日上午10时左右,在烟台市新桥西路,一辆拉土的大货车因拐弯时速度过快侧翻在路边,两辆私家车躲闪不及发生了碰撞,货车上倾泻下的土块砸伤了过路市民,货车司机头部受伤。

上午10时10分,记者坐车途经烟台市新桥西路时发现路北侧躺着一辆大货车,货车上拉的泥土倾泻了一地。在土堆上,几名市民正在救助受伤的人,他们将伤者抬上担架,迅速送上120救护车。在事故货车车头的东侧

还停着两辆轿车,一辆轿车的尾部被撞坏,另一辆车的车头处被撞得坑坑洼洼。

现场一位市民告诉记者,事故发生在上10时左右,司机受伤了,还有人被土块砸伤了,“当时‘轰隆’一声特别响,听说货车轮胎当场爆了。”在这位市民的指引下,记者看到货车后排轮胎其中一个有明显的裂痕。被货车侧翻所殃及的一位私家车主对记者说,当时他看到大货车摇摇晃晃地过来,吓了一跳,急忙踩刹车,好在货车向路边翻了过来。他前面的一辆私家车尾被货车撞

了一下,随后撞到了他的车上。

据现场处理的交警二大队交警介绍,事故大货车司机的头部受了伤,已经送往医院治疗,还有一名过路市民被土块砸了脚,也送往医院治疗了。货车是由于转弯时速度过快造成了侧翻。中午11点,在交警的指挥下,此路段的交通完全恢复。

对于事故发生的原因,现场的市民有不少议论,很多市民认为是路口的设置有问题。一位居民对记者说,这个地方经常发生车祸,这个拐弯处基本是个直角,遇到突

发状况司机很难有时间采取措施,要是把这个直角改造一下,把路口拓得宽一些,相信能减少事故的发生。



我在现场

### 骑车过路口 老人被撞了



12日,记者在金沟寨立交桥附近二马路与长生西路口看到,一辆自行车与轿车发生刮蹭,骑车老人倒地后一直坐在事发地点,直到被送往医院接受检查。

据当事车主谢女士介绍,当时正驾车在金沟寨立交桥上往二马路方向行驶,突然看到张大爷骑着自行车过马路,双方躲闪不及,结果发生刮蹭。

现场很多市民表示,此处路口没有信号灯,过往车辆速度很快,尤其是上下班时间,居民过马路很危险。

本报记者 钟建军 摄影报道

全球唯一能诠释柴可夫斯基古典芭蕾舞全剧的剧团

# “齐鲁晚报之夜”冰上芭蕾舞

St. Petersburg State Ice Ballet

《灰姑娘》 《天鹅湖》



招商电话:

(0535) 6860881 6860882

齐鲁晚报全程冠名,现诚招合作伙伴,回报丰厚,机不可失!

咨询电话: 6610168

票务总代理: 保利票务 POLY TICKETS  
北京保利剧院管理有限公司: www.polytheatre.com  
售票电话: (0535) 6605566 6608899  
烟台大剧院地址: 烟台市芝罘区南大街文化中心  
烟台大剧院网址: www.yldjy.com.cn

演出地点: 烟台大剧院  
演出时间: 10月30-31日  
演出票价: VIP 480, 380, 280, 180, 100, 50元